

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) n. 258/2011 della Commissione, del 16 marzo 2011, che istituisce un dazio provvisorio antidumping sulle importazioni di piastrelle di ceramica originarie della Repubblica popolare cinese

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 70 del 17 marzo 2011)

A pagina 23, considerando 164, prima frase:

anziché: «Qualora dopo l'istituzione delle misure in esame si registri un notevole incremento del volume delle esportazioni di una delle società che beneficia di un dazio individuale più basso, [se del caso, può essere indicata una percentuale] tale aumento potrebbe essere considerato come un cambiamento della configurazione degli scambi dovuto all'istituzione di misure ai sensi dell'articolo 13, paragrafo 1, del regolamento di base.»

leggi: «Qualora dopo l'istituzione delle misure in esame si registri un notevole incremento del volume delle esportazioni di una delle società che beneficia di un dazio individuale più basso, tale aumento di volume potrebbe essere considerato di per sé come un cambiamento della configurazione degli scambi dovuto all'istituzione di misure ai sensi dell'articolo 13, paragrafo 1, del regolamento di base.»

A pagina 26, allegato I, titolo dell'allegato:

anziché: «Produttori cinesi che hanno collaborato non inseriti nel campione e a cui non è stato concesso il Trattamento individuale»

leggi: «Produttori cinesi che hanno collaborato non inseriti nel campione o a cui non è stato concesso il Trattamento individuale»

A pagina 27, allegato I, il nome della società indicata al numero 33:

anziché: «Foshan Shiwan Eagle Brand Ceramic Group Co. Ltd.»

leggi: «Foshan Shiwan Eagle Brand Ceramic Co. Ltd.»

A pagina 27, allegato I, il nome della società indicata al numero 59:

anziché: «Guangdong Ouyai Ceramic Factory Co. Ltd.»

leggi: «Guangdong Ouya Ceramic Co. Ltd.»

A pagina 28, allegato I, il nome della società indicata al numero 82:

anziché: «Louis Valentino Ceramic Co. Ltd.»

leggi: «Louis Valentino (Inner Mongolia) Ceramic Co. Ltd.»

A pagina 29, allegato I, il nome della società indicata al numero 109:

anziché: «ZhaoQing Zhongcheng Ceramic Co. Ltd.»

leggi: «Zhaoqing Zhongheng Ceramic Co. Ltd.»
